«lIpomueonosio)XHbie
yucnay.

YpOK MaTeMaTukKum B 6 Knacce.

YpPOK-NpaKTUKYM NO npoBepke u koppekuuun 3YH.

(Yuunteno KapneHko T.B., nepBas kBanndpuukaumMoHHas
KaTeropums)



3agava Ha YpOK.

[lpocTble NNUn CrioXHble
HOBbIEe YnCna —



CTpyKTypa ypoka.

PasMMHKaA

PeweHne ypaBHEHNU
[TpaKTUKYM
[TpoBepb cebs
Pebyc

Tor ypoka



He 3abyaem npo Hawy npsamyro
3HaTHYH0, KOTOPYHO 30BYT ...7?7

ONVUHHBIN — KOPOTKUMN.
. o ...KoopanHaTHas
BonbLoOu — ManeHbLKUM.
Kak Ha3bIBarOTCA 3TU CrioBa B PYCCKOM fi3blKe?

[1Ba yncna nuwib 3HakKamu
Opyr ot apyra oTrin4yHbIE
Ha3biBaloT nsgaBHa ...

...I[1POTUBONONMOXHbLIMU YUCITAMU

nasag,



BbibepuTte yncna,
NMPOTUBONOJIOXHbIE
AaHHbIM U
pacwudpyunTte
damMunuio yeLuckoro

MaTeMaTunKa, KOTopbIn
BBEN B
MaTeMaTUu4vYeckum sA3bIiK
CUMBONbI «+» U «=»

Ha3a/j



PewunTte ypaBHeHMe.

a) —x = 150; l x = -150;

Ha3al



Chyuaii Ha ypoke

oTpuuaTenbHbIM, HO
npu a<0 yncno oéyger
NONOXUTENbHbLIM.

)



PaboTtaem c y4yeOHUMKOM.
Ne 915 3anonHu Tabnuuy

A Tenepb Ne 917
BbINOJIHUM
CaMOCTOSAITENbHO
5 4 3 -2 1 0 1 2 3 4 5 6

OTBerT: €) 3;4;5
X) -7;-6;-5;-4

3) -10;-9;-8;-7;-6;-5;-4

Ha3ag



[[pacbnyeckun QUKTaHT

Uucno, noka3biBaroLLee NonoXeHue TOYKU Ha
NMPAMON, Ha3bIBalOT KOOPANHATOU 3TON TOYKM.

Ha3a/j



PasraganTe peOyc.
Kakue ObiBaroT umcna?




Ha3a/j



